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sorsz.: Számla neve: Számla száma:
1. Egyéb bevételek beszedési számla 10300002-15847716-00154900

2. Gépjárműadó beszedési számla 10300002-15847716-00161909

3. Helyi iparűzési adó számla 10300002-15847716-00074901

4. Magánszemélyek kommunális adója 10300002-15847716-00044904

5.
Termőföld bérbeadásból származó személyi jövedelemadó 

beszedési számla
10300002-15847716-00144901

6. Bírság számla 10300002-15847716-00084800

7. Késedelmi pótlék számla 10300002-15847716-00094909

8. Eljárási illeték számla 10300002-15847716-00064902

9. Talajterhelési díj számla 10300002-15847716-00104905

10. Tartózkodási idő utáni idegenforgalmi adó számla 10300002-15847716-00054903

11. Építményadó számla 10300002-15847716-00034905

12. Idegen bevétel 10300002-15847716-00114904

Cegléd önkormányzati adóhatóság kezelésében lévő 
bankszámlák 2026. január 1-jétől

Március közepén három napos nyitórendez-
vénnyel indul a Magyarország Ifj úsági Fővárosa 
2026 programsorozata.  Cegléd Gyergyószent-
miklóssal közösen tavaly év végén nyerte el a 
Magyarország Ifj úsági Fővárosa 2026 címet. 
A győzelem nem csak büszkeséget, pénzt is 
hozott a városnak. 100 millió forintot nyertek 
a fi atalok arra, hogy többek között közösségi 
programokat szervezzenek. A nyereményből 
több kulturális, sport és zenei programot is 
tudnak szervezni a tizenévesek. Március 13-án 
ifj úsági bál lesz, és sportprogramokkal is ké-
szülnek a fi ataloknak valamint részt vesznek a 
március 15-i városi rendezvényeken is a diákok. 
Visszahoznák az utcazene fesztivált, és támo-

gatják a 10. fi lmfesztivál megrendezését is. A 
verseny 100 millió forintos nyereményének egy 
részéből ifj úsági házat alakítanak ki a Szabadság 
téren, a volt Cedent helyén. A földszinti részen 
közösségi teret alakítanak ki, konzolokkal, 
társasjátékokkal. Tartanak majd workshopokat, 
és lesz podcast stúdió is. Az emeleti részben 
konferenciatermet alakítanak ki, lesz fotóstú-
dió és számtalan játék, köztük csocsó és darts. 
Filmklubot is tartanak majd és dartsbajnoksá-
got is szerveznek 
– hangzott el a 
programokról 
szóló sajtótájé-
koztatón. 

INDULNAK A PROGRAMOK
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Az önkormányzat idei műkö-
dési támogatása 4.3 milliárd 
forint, a működési kiadások 
főösszege mintegy 9.7 milli-
árd forint. A helyi adókból 
több, mint 4.2 milliárd forin-
tot terveznek. Ez magasabb 
mint a tavalyi összeg, hiszen 
emelkedett az adók mértéke. 
A kiadási oldalon a háziorvosi 
alapellátásra 114 millió forin-
tot kell költeni, közvilágításra 
195 milliót. A kötelezően 

ellátandó feladatok közül 
az önkormányzati hivatal, a 
bölcsődék, óvodák, könyvtár, 
múzeum működési támogatá-
sa összességében megközelíti 
a 900 millió forintot. A gyer-
mekek étkeztetéséhez pedig 
több mint 400 millió forinttal 
kell hozzájárulnia a városnak.  

A februári ülésen elvi dön-
tés született a Külső Budai úti 
posta további működéséről is. 
A döntés értelmében a testület 

kifejezte azon szándékát, hogy 
a Külső Budai út postájának 
működését önként vállalt fel-
adatként 2026. április 30. után 
is biztosítani kívánja.

A Településfejlesztési Szö-
vetség Egyesület és partnerei 
felajánlották, saját költsé-
gükön 2db térfi gyelő kame-
rát telepítenének az Aszaló 
utca kórház mögötti részének 
megfi gyelésére, a testület a 
felajánlást elfogadta.

A Magyar Kézilabda Szö-
vetség egy újabb pályázatának 
köszönhetően lehetőség len-
ne a Gál József Sportcsarnok 
fejlesztésére több más mellett 
tűzjelző rendszer által is ve-
zérelhető labdafogó hálóval, 
térelválasztóval, sportpadló 
védelemmel. A testület úgy 
döntött, részt vesz a pályáza-
ton a város, azzal a feltétellel, 
hogy nyertes pályázat esetén a 
szerződés pontos feltételeinek 
ismeretében újra tárgyalnak 
majd erről. 

A képviselő-testület tavaly 
szeptemberben kérte fel a 
VÁRVAG Nonprofit Kft.-t, 

Egy tartózkodással, vagyis nem egyhangúlag, de elfogadta a 
testület a város idei költségvetését. 17 milliárd forintból gazdál-
kodik idén az önkormányzat. Ez a korábbi éveknél magasabb 
összeg, ám kevesebb, mint amire szükség lenne. Több hónapos 
előkészítő munka után sikerült egyensúlyt teremteni a város 
gazdálkodásában ám jelentős megszorítások árán – hangzott 
el az ülésen.

ELFOGADTÁK A VÁROS KÖLTSÉGVETÉSÉT
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hogy vizsgálja meg a szélső-
séges klimatikus viszonyok 
áthidalására, hatásainak csök-
kentésére a kútfúrás lehetősé-
gét azon közparkokban, ahol 
nagy a vízfogyasztás, illetve 
határozzon meg további az au-
tomata öntözésbe bevonható 
területeket, majd vizsgálja 
meg azok költségvonzatát. 
A kimutatás elkészült, most 
a bizottságok javaslatára és 
a testület jóváhagyásával két 
helyszín, a Sportcsarnok mel-
letti rézsűs területen öntö-
zőrendszer kialakítása és a 
Kölcsey téren öntözéshez kút 
fúrásának forrása kerül be az 
intézkedési tervbe. 

Hosszabb vitát eredménye-
zett a Magyarország Ifj úsági 
Fővárosa cím – vagyis az ah-
hoz kapcsolódó feladatok. A 
többségi frakció vezetője az 
ülés reggelén egy olyan elő-
terjesztést nyújtott be, amely 
kötelezi az intézményeket, 
gazdasági társaságokat, ké-
szítsenek tervet arról, milyen  
– a programhoz kapcsolódó 
– feladatokat látnak majd 
el ingyen. Dr. Csáky And-
rás polgármester elmondta: 
véleménye szerint először 
készüljön egy pontos prog-
ramterv, költségterv és utána 
tárgyaljanak erről. Úgy fogal-
mazott: nem korrekt, hogy 
egyik oldalon megszorításokat 
kérnek a cégektől , másik ol-
dalon pedig nem kérhetnek 
pénzt olyasvalamiért, amire 
forrást is nyert a város. Dr. 
Ferenczi Norbert elmondta: 

minél előbb el kell kezdeni 
megvalósítani a programokat, 
ehhez pedig mindenkinek 
hozzá kell járulnia. És ők va-
lójában azt kérik, most csak 
állítsák össze a gazdasági tár-
saságok a szükséges anyagot és 
úgyis újra tárgyalni kell erről. 
Az ülésen az is elhangzott, az 
ifj úsági közösségi tér kialakí-
tása a vártnál nagyobb költ-
ségeket jelent. Fontos, hogy 
a meglévő forrást valóban a 
fiatalokra tudják fordítani, 

ehhez pedig minden támoga-
tásra, segítségre, felajánlásra 
szükség lesz. Végül a testület 
többsége megszavazta dr. Fe-
renczi Norbert előterjesztését. 

A Képviselő-testületi ülésen 
született döntésekről bőveb-
ben a cegled.asp.lgov.hu ol-
dalon tájékozódhat.

****
A testület üléséről készített 

teljes, vágatlan felvételt pedig 
megtekinthetik a Ceglédi Városi 
Televízió youtube csatornáján. 

TÁJÉKOZTATÁS IGAZGATÁSI SZÜNETRŐL

Cegléd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 
86/2026. (II. 11.) Ök. határozatával igazgatási szünetet ren-
delt el a Ceglédi Közös Önkormányzati Hivatalban, 2026. 
december 28. és 2027. január 3. közötti időszakra. 

Az igazgatási szünet – a téli ünnepek mellett – mindössze 
4 munkanapot érint, és az igazgatási szünetről szóló 2023. 
évi XXVI. törvény 7. § (1) bekezdés a) pontján, valamint 
az igazgatási szünet elrendeléséről szóló 316/2024. (XI. 
6.) Korm. rendelet 1. §-án alapul. Ez idő alatt szünetel az 
ügyfélfogadás, a telefonos elérhetőség, az ASP elektroni-
kus útvonalán küldött beadványok, valamint a posta által, 
illetve személyesen kézbesíteni szándékozott beadványok 
fogadása, és nyugszanak a közigazgatási határidők.

Előre is köszönjük ügyfeleink szíves türelmét és meg-
értését!

Dr. Diósgyőri Gitta
címzetes főjegyző
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DR: CSÁKY ANDRÁS  polgármester

A TÚLÉLÉS KÖLTSÉGVETÉSE
A költségvetés elfogadásával foglalkozó ön-
kormányzati ülésünkön a leghevesebb vitát a 

cigány kisebbség támogatá-
sa váltotta ki. Felvetődött, 
hogy a több mint 20 millió 
forintnyi támogatás csupán 
egy család jólétét bizto-
sítja. Izgatóbb azonban, 
hogy eddig sem családok 
között oszlott el az összeg, 

hanem a Fidesz képviselői az önkormányzati  
választások során kampányra használták fel. 
Például Ugyerban vagy a Szűcs telepen ne-
ves előadókkal várták és étellel traktálták az 
érintetteket.

A Fideszesek ezt sem szeretik hallani, de 
idén már közel 720 millió forint szolidaritási 
hozzájárulást vagyunk kötelesek fi zetni. A kö-
telezően ellátandó feladatok (bölcsődei, óvodai 
ellátás, könyvtár-, múzeum-üzemeltetés, a 
gyermekétkeztetés) további 1,3 milliárd fo-
rintot jelent. Együtt legalább 2 milliárd forint. 

Ennek ellenére az a vád fogalmazódott meg, 
hogy feléljük a város vagyonát. Ezzel szem-

ben Cegléd 2020–25 közötti ingatlanértéke 
59%-kal nőtt: 32.000 millióról forintról 51.000 
millió forintra.

A Fidesz-képviselők erőltettek egy olyan 
pályázatot, amely révén 2,5 millió forint 
önrész és több százezer forint egyéb költség  
biztosításával szűrőbusz érkezne a városba. 
Egy korábbi pályázat jóvoltából azonban 
múlt májusban megvolt és az idei májusban 
is meglesz a komplex egészségnap és szűrő-
program. Mégis ragaszkodtak a költséges új 
pályázat benyújtásához.

A Fidesz frakcióvezetője az ülés előtt né-
hány perccel benyújtott javaslata is nagy vitát 
kavart. Szerinte a Magyarország Ifj úsági Fő-
városa 2026 program megvalósításához az 
ingatlanokat, eszközöket, más erőforrásokat 
ingyenesen biztosítsa az önkormányzat, noha a 
programra eleve 100 millió forintot nyertünk. 
Javasoltam, készüljön el a végleges program, és 
annak ismeretében döntsünk. Nem nyertem 
el a többség támogatását.

Mivel az Önök adóforintjaiból fenntartott 
helyi újságban nem fejthetem ki a teljes véle-
ményemet a testületi ülésről, kérem  Facebook 
oldalamon fi gyeljék a szokásos polgármesteri 
beszámolómat.

Cegléd elnyerte a Magyarország Ifj úsági Fő-
városa 2026 címet, amely 
új lendületet ad a fi atalokat 
érintő közösségi, kulturális 
és szakmai kezdeménye-
zéseknek.

A program célja, hogy a 
fi atalok aktív szereplőivé 

váljanak a város életének és valódi beleszólást 
kapjanak a jövőt érintő döntésekbe. Kiemelt 
fi gyelmet fordítunk az önkéntességre, az ifj ú-
sági közösségek erősítésére, a kulturális sok-
színűségre és a fi atalok mentális jólétére. Az 
Ifj úsági Főváros nem csupán programsorozat, 
hanem lehetőség arra, hogy a fi atalok hangja 
hallhatóvá váljon. Ez a cím hozzájárul ahhoz, 
hogy Cegléd neve hosszú távon is fi atalbarát, 
nyitott és élhető városként fejlődjön tovább. 

HEGEDŰS ÁGOTA  alpolgármester
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Törékeny a költségvetési stabilitás. Cegléd 
Város Önkormányzata képviselő-testülete 
elfogadta a város 2026. évi költségvetését. A 

rendelet szerint a bevételi 
és a kiadási oldal egyen-
súlyban van, így a büdzsé 
formailag rendezett, hiányt 
nem tartalmaz. Evidenci-
ában kell tartanunk, hogy 
a számviteli egyensúly ön-
magában még nem jelent 

hosszú távú pénzügyi biztonságot. A város 
működése jelenleg nem rendelkezik érde-
mi tartalékokkal, így a pénzügyi egyensúly 
bármikor megbillenhet. Egy önkormányzati 
költségvetés nem statikus és főleg nem csupán 
egy dokumentum, hanem egy folyamatosan 
alakuló pénzügyi keret. A bevételek teljesülése, 

az állami támogatások alakulása, az infl áci-
ós környezet, az energiaárak változása mind 
olyan tényezők, amelyek év közben jelentősen 
befolyásolhatják a mozgásteret. A következő 
időszak egyik fontos feladata a pénzügyi sta-
bilitás erősítése kell, hogy legyen. Indokoltnak 
tartom egy olyan középtávú pénzügyi stratégia 
kidolgozását, amely nemcsak az aktuális év 
egyensúlyára, hanem a fenntarthatóságra és 
a tartalékképzésre is hangsúlyt helyez. 

Ennek eszközei között felmerülhet az 
önkormányzati cégek működésének át-
szervezése, a költséghatékonyság javítása, 
valamint a vagyongazdálkodási gyakorlat 
felülvizsgálata is. 

A költségvetés elfogadása szükséges lépés 
volt, de a valódi kérdés az, hogy képesek 
leszünk-e olyan pénzügyi tartalékot és műkö-
dési stabilitást teremteni, amely hosszú távon 
is biztonságot jelent Cegléd számára

DR. FERENCZI NORBERT (FIDESZ–KDNP)

HORVÁTH JÓZSEF (CFE)

NEM SZABAD ELENGEDNI EGYETLEN 
PÁLYÁZATOT SEM

Határidőben elfogadtuk a 2026-os költség-
vetést, amit hosszú előkészítő munka előzött 

meg. Minden testületi tag-
nak októbertől lehetősége 
volt szinte heti rendszeres-
séggel részt venni a közös 
munkában. 

Tíz százalékos béreme-
lést terveztünk mindenütt, 
de a fejlesztések még min-

dig a saját forrásból teljesítendő Ipari Park 
beruházásra korlátozódnak, melyet néhány 
döntően pályázati forrásból megvalósuló 
program egészít ki. 

Az Ifj úsági Főváros 2026 nemcsak egy pá-
lyázat, amit végre kell hajtani, hanem egy cím, 
amihez méltónak kell maradni. Erre hívta fel a 
testület a legutóbbi ülésen minden cégünk és 
intézményünk fi gyelmét. Mindenkinek részt 

kell vennie a megvalósításban saját, kreatív 
ötletekkel is. 

A testületi ülés után jött a jó hír, hogy a ceg-
lédi városháza köztisztviselői is megkapják a 
kormányzati fedezetet a béremelésükhöz. Ezt 
a megyei jogú városok és a 30.000 fő alatti 
települések már régen megkapták, és még 
kettővel ezelőtti költségvetési év nagy infl ációs 
rátáját hivatott kompenzálni. Ennek a mértéke 
is magasabb a saját forrásból tervezettnél, a 
korábbi pedagógus béremeléshez hasonlóan 
átlag 30%-os lehet az emelkedés.

Megdöbbentő volt számomra, hogy pol-
gármester úr nem akart pályázni egy újabb 
ingyenes szűrővizsgálatokat lehetővé tevő 
programra, mondván már egy hasonló fut. 
Pedig pályázni kell, főleg, ha az egészség a 
tét. Sajnos egyre több olyan előterjesztést lá-
tok, amiben a testülettel akarják kimondatni, 
hogy ne pályázzunk. Pedig itt még határidő 
után is befogadták a pályázatunkat, még úgy 
is, hogy beadási határidő után tette polgár-
mester úr elénk. 
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Cegléd 2026-ban elnyerte az Ifj úsági Főváros 
címet – ez közös sikerünk, amelyre méltán 
lehetünk büszkék.

Kocsó Tamással közösen 
benyújtott előterjesztésünk 
alapján adtuk be a pályáza-
tot. A döntés előtt és köz-
ben is számos ellenállással 
szembesültünk, mind a 
városvezetés, mind egyes 
Facebook-kommentelők 

és véleményvezérek részéről. Ennek ellenére 
már akkor is azt képviseltem: minden pályázati 
lehetőséget meg kell ragadnunk, amely Cegléd 
fejlődését szolgálja. Most is bebizonyosodott, 
hogy érdemes volt kitartani.

A 100 millió forintos támogatást felelősen, 
kifejezetten a ceglédi fi atalok javára fordítjuk. 
A forrás 70%-ából az egykori CED-DENT épü-

let helyén egy modern, többfunkciós ifj úsági 
házat alakítunk ki, amely közösségi térként, 
programhelyszínként és alkotóhelyként is 
szolgál majd. A fennmaradó 30%-ból már 
idén olyan rendezvényeket valósítunk meg, 
amelyek valódi tartalommal töltik meg az 
Ifj úsági Főváros évet.

Köszönettel tartozom a projekt vezetőinek 
a munkájukért és elkötelezettségükért: Kocsó 
Tamásnak, Kőházi Ádámnak és Tabáni Ádám-
nak. Hiszem, hogy ez a kezdeményezés hosszú 
távon is erősíti Cegléd közösségét.

„DÜBÖRGŐ GAZDASÁG…?”
Régebben mindig azt mondtuk, ha másért 
nem is, de azért jó, hogy jönnek a választá-
sok, mert olyankor mindent megcsinálnak. 

2026 februárját írunk, de 
jelenleg azt tapasztaljuk, 
hogy semmire sincs forrás. 
Földi Lászlót tekintve már 
ígérni sem mer semmit a 
választókerületben, mert 
igazából eddig sem tud-
ta megvalósítani, amire 

szükség lett volna. Olyan állapotban van az 
úthálózat, hogy azt inkább lovaskocsival kel-
lene használni, mert akár a 311-es, Kőrösi út, 
de mondhatom a Déli utat is, életveszélyes 
állapotban vannak. Hiába foldozgatják, egy 
teljes új burkolatra lenne szükség. De teljesen 
üres az államkassza. Az eu-s források sem 
jönnek, kínai hitelből él hazánk. Közben Lá-

zár János miniszter a vonaton lévő szutykos 
vécékkel van elfoglalva.

Ez a mérhetetlen forráshiány városunk 
költségvetésében is elég nagy mértékben 
megmutatkozik. 

Nem lesznek járdaépítések, se utak fejlesz-
tése. 2010-óta 2/3-al kormányoz a Fidesz, 
eljutottunk szépen arra a szintre, hogy az 
egészségügy lényegében megszűnt (tudom, 
Cegléden Kónya Ágnes „egészségügyi elvtárs 
tanácsnok” megoldotta a várólisták helyzetét). 
Az oktatás romokban van. Az utak állapota 
életveszélyes. A mezőgazdaságunkat leépítet-
ték, helyette veszélyes akkumulátorgyárakkal 
teszik tele az országot, látjuk Gödön évek 
óta mérgezik az embereket. A társadalmat 
morális válságba kergették az évek óta tartó 
gyűlölködéssel. 

Szűk két hónap múlva erről fogunk dönteni 
a szavazófülkében. Bízom benne, hogy ez a 
típusú rendszer rövidesen egy rossz rémálom 
lesz és végre mi magyarok is élhetünk jobban. 

IFJ. KÁROLY FERFENC  (FIDESZ-KDNP)

KOLLÁR ZOLTÁN (CLKE)
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A MÉRLEG KÉT OLDALA
A költségvetési tárgyalások visszatérő eleme 
a szolidaritási hozzájárulás kérdése, amely 
városunk számára jelentős kiadást jelent. 
De mit is takar valójában ez a fogalom? A 

szolidaritási hozzájárulás 
egy olyan, lakosságszám 
és gazdasági teljesítőké-
pesség alapján megha-
tározott befi zetés, amely 
a központi újraelosztási 
rendszer részeként mű-

ködik. Célja, hogy kiegyensúlyozza az ön-
kormányzatok közötti különbségeket, és 
forrást biztosítson azoknak a településeknek, 
amelyek alacsonyabb iparűzési adóbevétellel 
rendelkeznek.

Ez tehát a mérleg egyik oldala: az elmúlt 

öt évben városunktól közel 2 milliárd forint 
került elvonásra ezen a címen. Ugyanakkor 
érdemes megvizsgálni a mérleg másik ser-
penyőjét is. Az elmúlt időszakban mintegy 
20 milliárd forint értékű fejlesztés valósult 
meg állami támogatásból. Megújult a gim-
názium és a sportcsarnok, korszerűsítették a 
szennyvíztisztító telepet, új bölcsőde épült, és 
hamarosan modern rendelőintézet fogadja a 
járóbetegeket. A termálfürdő új gyógyászati 
részlege a befejezéshez közeledik, és további 
fejlesztések is kilátásban vannak. Emellett 
autista nappali foglalkoztató nyílik, valamint 
több út is megújulhatott támogatási forrásból.

A számok önmagukért beszélnek: ezek a 
beruházások önerőből aligha valósulhattak 
volna meg. Az állami támogatások nélkül 
sok fejlesztés lehetősége fel sem merülhetett 
volna, így a teljes kép megértéséhez mindkét 
oldalt érdemes fi gyelembe venni.

Elfogadtuk a város költségvetését, amelyen hó-
napok óta dolgozunk felelősséggel és szakmai 
alapossággal. A dokumentum megfelel minden 
jogszabályi előírásnak, ugyanakkor kíméletle-

nül pontos látleletet ad arról 
a gazdasági környezetről, 
amelybe az önkormányzato-
kat kényszerítették. A közel 1 
milliárd forintos szolidaritási 
adó és az elvont gépjárműadó 
súlyos forráskivonást jelent. 
Ez nemcsak a mi városunkat 

érinti, hanem országosan minden települést. Mi-
közben a városok túlélésért küzdenek, presztízsbe-
ruházások (Hatvanpuszta) zajlanak, az egészségügy 
állapota romlik, a helyi közösségek pedig egyre 
kevesebb támogatást kapnak. Útjaink állapota 
tarthatatlan. A karbantartásra félretett 100 millió 
forint csak csepp a tengerben. Ez a költségvetés 
nem teszi lehetővé új utak, járdák vagy kerékpár-
utak építését. Szűkülnek a kulturális források, és 

az óvodai fejlesztések is korlátokba ütköznek. 
Nem azért, mert ne lenne rá igény vagy szakmai 
terv – hanem mert elvették a pénzt. A Fidesz ré-
széről próbálják menteni a menthetetlen Lázár 
János romákat minősítő kijelentése után és 22,5 
millió forint adnak a Roma önkormányzatnak vi-
tatható hatékonyságú feladatokra, 3  millió forint 
autóbérlésre, 2–3 millió üzemanyagra, és további 
milliók kampánycélú utalványokra, miközben 100 
milliós tételt vontunk el a megszorítások miatt a 
várost üzemeltetésért felelős cégektől. Ez nem fele-
lős gazdálkodás, hanem politikai prioritás. Kollár 
Zoltán képviselőtársammal kezdeményeztük a 
közparkjaink automataöntőzéseinek kialakítását 
kútfúrással, ez az idei évben meg is kezdődik a 
Kölcsey téren és Gubody parkban. Testületin 
kívűl: a Bem utcai tölgyfasor állapotellenőrzése 
megtörtént, mellyel kapcsolatban sürgős beavatko-
zást kértem. Felkérem Földi László országgyűlési 
képviselőt, hogy végre a város érdekében járjon 
el, és határozottan lobbizzon a Köztársaság utca 
és a külterületi utak pályázati forrásaiért. A város 
nem politikai csatatér. A város közös felelősség.

LÁSZLÓ ÁGNES (CLKE)

KÓNYA ÁGNES ( FIDESZ-KDNP)
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NEM PANASZKODNI, 
HANEM DOLGOZNI KELL

Határidőre elkészült Cegléd idei költségvetése, 
amely több hetes egyeztetés és tárgyalás ered-
ményeként született meg. A város 2026-ban 17 
milliárd forintból gazdálkodhat, amely állami 

támogatásokból és saját be-
vételekből áll össze. Ebből 
kell biztosítani a kötelező 
és önként vállalt feladatok 
ellátását. A mai gazdasági 
környezetben azonban már 
nem elegendő kizárólag az 
állami forrásokra várni: 

tudatos, felelős vagyongazdálkodásra és be-
vételnövelő szemléletre van szükség, 

A költségvetés tárgyalásakor a polgármester 
ugyan jelen volt, de érdemi javaslatokkal nem 
segítette a munkát. Az alpolgármester szabad-

ságon tartózkodott, a gazdasági tanácsadót 
pedig ez időre már nem marasztalta. Ennek 
ellenére a Hivatal dolgozói és a képviselők 
felelősségteljes munkájának köszönhetően 
stabil alapokra épülő költségvetés készült, 
amely biztosítja az év indulását.

A jövő szempontjából azonban elengedhe-
tetlen az intézmények, a hivatal és a gazdasági 
társaságok működésének ésszerűsítése. A 
város vagyonával olyan gazdálkodásra kell 
áttérni, amely profi tot termel és fejlesztési 
forrásokat teremt. Fontos a pályázati lehető-
ségek folyamatos fi gyelése, a bátrabb indulás 
és nem utolsó sorban a sikeres megvalósítás.

Nem engedhetjük meg, hogy a következő 
évek a helyben topogásról szóljanak. Szük-
ség van az utak felújítására, a kerékpárutak 
összekapcsolására és a járdák megújítására, 
különösen a főbb gyűjtőutak mentén. Egy 
rendezettebb, virágosabb várost szeretnénk, 
ahol a fi atalok is jövőt látnak.

EGYÜTT AZ ÉLHETŐ CEGLÉDÉRT!
ÉBREDJ CEGLÉD! 

NEM AKARUNK ALVÓ VÁROST!
A Magyarország Ifj úsági Fővárosa cím el-
nyerése nagy kihívásokkal és sok társadal-

mi munkával jár! A 100 
millió bruttó -27% Áfa= 
78.740.000Ft nettó  sok 
pénz, de leosztva 1 év fel-
adatainak elvégzésére nem 
is olyan sok! 
Hozzáadjuk, hogy 1 év után 
sem szeretnénk ha Csipke 

Rózsika álomba szenderülne!
A nyitórendezvény 2026. március 13-án VI. 

Ceglédi Ifj úsági Bálon kerül megrendezésre 
Gál József Sportcsarnokban! A támogatói 
bevételekből hátrányos helyzetű fiatalok 
kapnak ösztöndíjat! Jövő a fi ataloké, a város 

adottságai megvannak: oktatás, sport, kutú-
ra, civil egyesületek! Ami hiányzik: hagyjuk 
őket élni, szórakozni, vállalkozni, dolgozni, 
terveiket megvalósítani, érezzék jól magukat!

Elfogadásra került a Ceglédi Kábítószerügyi 
munkacsoport cselekvési és munkaterve! 
Szaporodnak a betöréses lopások üzletekbe, 
lakásokba kérem a lakosságot fokozottan fi -
gyeljen vigyázzon értékeikre! 

Lakossági összefogásra van szükség a rend-
őrség munkáját segítve, hogy  visszaszorítsuk  
a bűnözőket! A Város egész területére ki-
terjesztve megalakult az Őrszem egyesület 
fi gyeljünk egymásra! 

Továbbra is szorgalmazom elkezdtünk 
dolgozni rajta, hogy vállalkozó barát Önkor-
mányzat legyen! Gondolok itt pl. ügyintézés 
segítése könnyítése, párbeszéd kialakítása, 
együtt gondolkodás, problémák kölcsönös 
megoldása a hivatallal! 

Isten Áldja a Tisztes Ipart!

SPINDELBAUER ATTILA

TAKÁTSNÉ GYÖRE ANETT (FIDESZ-KDNP)
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Mintegy 314,96 millió forint vissza nem térítendő európai uniós támogatásból valósul-
hatott meg Cegléden az Ipari Park fejlesztés III. üteme. Cegléd Város Önkormányzata 
a már meglévő korábbi ipari parkos fejlesztésekhez kapcsolódva új ipari területet alakí-
tott ki úthálózattal és vízi közművel ellátva. A projekt a Széchenyi Terv Plusz program 
keretében valósult meg.

Az Északi ipari övezetben az új ipari park rész megközelítése két irányból megoldott, 
egyrészt a 1651/56 ipari park útról másrészt az Ipartelepi út irányából, amit a mintegy 
741 méter hosszú, 6 méter széles újonnan kialakított kétsávos feltáró út köt össze. A 
tervezett ipari telkekhez 4 méter széles bejárókat alakítottak ki.

Az ipari park vízellátása két irányból történik, a két főút mellett húzódó vízvezetéket 
kötötték össze mintegy 730 méter hosszan. Három tűzcsapot is telepítettek. Az ipari te-
rületen 3 tervezett ipari ingatlan vezetékes vízellátását alakították ki.

Az ipari park szennyvizét a telkekről 310 méter hosszú gravitációs vezetékkel gyűjtik 
össze. A telekhatáron belül 1 méterre 3 db szennyvízbekötési csatlakozási pontot, vala-
mint vasbeton tisztítóaknákat telepítettek. A szennyvizet az ipartelepen belül egy újonnan 
kialakított szennyvízátemelőbe vezették, amelyben két azonos típusú szivattyúegység 
került. A szennyvíz a városi csatornahálózaton keresztül jut a Ceglédi szennyvíztelepre. 
A megépült nyomóvezeték hossza mintegy 570 méter.

Cegléd térsége ennek a pályázatnak és a 4. számú főút négysávosításának is köszönhetően 
tovább erősítheti a város és a környezete gazdasági szerepét. A fejlesztés további cégek, 
üzemek, vállalkozások betelepülési szándékát hivatott elősegíteni, – amelyek további 
munkahelyeket is teremtenének.

Kedvezményezett neve: Cegléd Város Önkormányzata
Pályázati felhívás neve, kódszáma: „Helyi gazdaságfejlesztés”, TOP_PLUSZ-1.1.1-21-PT1
A pályázat címe: „Cegléd Ipari Park III. ütem”
Szerződött támogatás összege: 314,96 millió Ft
Támogatás intenzitása: 100%
Támogatás forrása: Európai Regionális Fejlesztési Alap és Magyarország Kormánya
A beruházás befejezése: 2026. 08. 31.
Projekt azonosító száma: TOP_PLUSZ-1.1.1-21-PT1-2022-00008
További információ kérhető: sajtóreferens@cegled.hu

Sajtóközlemény Bővült az Ipari Park Cegléden
2026. 02. 04.
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ORSZÁGGYŰLÉSIORSZÁGGYŰLÉSI VÁLASZTÁSVÁLASZTÁS

20262026

Az országgyűlési képviselők 
általános választásán válasz-
tójoggal rendelkezik minden 
nagykorú magyar állampol-
gár, azonban a magyarországi 
lakóhellyel nem rendelkező 
választópolgárok választó-
jogukat csak regisztrációt 
követően gyakorolhatják.

Az a nagykorú, magyar ál-
lampolgár, aki magyarországi 
lakcímmel nem rendelkezik 
a 2026. évi általános ország-
gyűlési választáshoz kapcso-
lódóan kérheti a névjegyzékbe 
vételét, annak meghosszabbí-
tását, adatai módosítását és a 
névjegyzékből való törlését 
2026. március 18-án (csü-
törtök) 16 óráig. 

Egy egyéni képviselőre és 
egy pártlistára szavazhat.  
Amennyiben a pártlisták he-
lyett inkább a nemzetiségek 
országos önkormányzata által 

állított listára kíván szavazni, 
úgy 2026. április 2. 16 óráig 
kérheti a nemzetiségi névjegy-
zékbe vételét az országgyűlési 
képviselők választására kiter-
jedő hatállyal. Illetve a regiszt-
ráció törlését 2026. április 9. 
10 óráig kezdeményheti.

A fogyatékossággal élő 
választópolgár választójoga 
gyakorlásához az alábbi segít-
ségeket veheti igénybe: 

– a szavazólap önálló kitöl-
téséhez Braille-írásos sablon 
igénylése a szavazás napján, 
melynek határideje 2026. 
április 2. (péntek) 16.00 óra.

– akadálymentesített sza-
vazóhelyiségben történő 
szavazás, amelyre irányuló 
kérelemnek 2026. április 
9. (csütörtök) 16 óráig kell 
megérkeznie.

Erre a választásra már nem, 
de a jövőbeli választásokra 

kérheti a Braille-írással ké-
szült értsítő vagy a szavazással 
kapcsolatos könnyen érthető 
tájékoztató megküldését.

A választási iroda a jelölő 
szervezet, jelölt kérésére kö-
teles átadni a szavazóköri név-
jegyzékben szereplő választó-
polgárok név- és lakcímada-
tait,  annak érdekében, hogy a 
választási kampány keretében 
a választópolgárokat közvetle-
nül, névre szólóan megcímzett 
küldemények útján vagy sze-
mélyesen felkereshessék. A 
választópolgár viszont meg-
tilthatja névjegyzéki adatai 
kampánycélú kiadását. Ehhez 
kérelmet kell benyújtania. Az 
adatok kiadásának megtiltása 
csak a kampánycélú adatki-
adásra terjed ki. 

Szavazás Magyarországon 
a lakóhelytől távol

Aki a szavazás napján 
Magyarországon, de nem 
a lakóhelyén tartózkodik, 
átjelentkezésre irányuló ké-
relmet terjeszthet elő, melyet 
elektronikus úton elektroni-

TISZTELT VÁLASZTÓPOLGÁROK!
A Köztársasági Elnök 2026. április 12. napjára, vasárnapra 
tűzte ki az országgyűlési képviselők általános választását. A 
választópolgárok a névjegyzékbe történt felvételükről 2026. 
február 20-ig értesítést kapnak. A magyarországi lakcímmel 
rendelkező választópolgár személyesen szavazhat.
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kus azonosítással (DÁP, Ügy-
félkapu+), személyesen vagy 
kézbesítési meghatalmazott 
útján lehet benyújtani. Az 
átjelentkezésre irányuló kére-
lemnek a választás kitűzését 
követően, legkésőbb 2026. 
április 2. (csütörtök) 16.00 
óráig kell megérkeznie a vá-
lasztási irodához.

Ha az átjelentkezési kére-
lem benyújtását követően 
módosítja korábbi szándékát 
és mégis a lakóhelye szerinti 
szavazóhelyiségben vagy más 
település szavazóhelyiségében 
szeretne szavazni, 2026. ápri-
lis 2-án (csütörtök) 16 óráig 
kérheti a választási irodától az 
átjelentkezési kérelme módo-
sítását, illetve 2026. április 
9-én (csütörtök) 16 óráig a 
visszavonását.

A választópolgár bármely 
településre átjelentkezhet, és 
az átjelentkezettek számára 
kijelölt szavazókörben adhatja 
le a szavazatát.

Szavazás  
külképviseleten

Az a választópolgár, aki a 
szavazás napján külföldön tar-
tózkodik, Magyarország nagy-
követségén vagy konzulátusán 
szavazhat, melynek feltétele, 
hogy kérelmet nyújtson be 
és felvegyék a külképviseleti 
névjegyzékbe. A kérelemnek 
(magyarországi idő szerint) 
2026. április 2-án (csütörtök) 
16 óráig kell beérkeznie. Ha 
mégis Magyarországon kíván 

szavazni, akkor 2026. április 
8. (szerda) 16 óráig kérheti a 
törlését a külképviseleti név-
jegyzékből, így visszakerül a 
lakcíme szerinti szavazókör 
névjegyzékébe.

Szavazás 
mozgóurnával

Aki egészségi állapota vagy 
fogyatékossága, illetve fogva 
tartása miatt nem tud meg-
jelenni a szavazóhelyiségben, 
mozgóurna iránti kérelmet 
nyújthat be. A kérelemnek 
tartalmaznia kell az igénylő – 
hatósági igazolványaiban fel-
tüntetett – személyes adatait, 
aláírását, az igénylés okát és a 
szavazás időpontját, a mozgó-
urna kivitel pontos címét. A 
magyarországi lakcímének 
érvényesnek kell lennie. A 
mozgóurna iránti kérelmet 
be lehet nyújtani:

1. Elektronikusan
a) elektronikus azonosítás-

sal (DÁP, Ügyfélkapu+) 2026. 
április 12-én (vasárnap) 12 
óráig

b) elektronikus azonosí-
tás nélkül 2026. április 9-én 
(csütörtök) 16 óráig

2. Levélben az igénylésnek 
2026. április 9-én (csütörtök) 
16 óráig meg kell érkeznie a 
helyi választási irodához.

3. Személyesen vagy kézbe-
sítési meghatalmazott útján 
2026. április 10-én (péntek) 
10 óráig a helyi választási 
irodánál.

4. Az illetékes Szavazat-

számláló Bizottsághoz (kéz-
besítési meghatalmazott útján 
vagy meghatalmazással nem 
rendelkező személy általi kéz-
besítéssel) 2026. április 12-én 
legkésőbb 12 óráig (szavazás 
napján).

Ha a mozgóurnát nem a 
lakcímére vagy a lakcíme 
szerinti szavazókör területén 
lévő egyéb címre kéri, vagy 
ha átjelentkezett, és nem az 
átjelentkezés szerinti telepü-
lésen lévő címre kéri, akkor 
az igénylést 2026. április 2-án 
(csütörtök) 16 óráig lehet 
benyújtani. 

Ha átjelentkezett másik 
településre, és a mozgóurnát 
a lakcímére vagy a lakcíme 
szerinti szavazókör területén 
lévő egyéb címre kéri, akkor 
az igénylést 2026. április 9-én 
16 óráig lehet benyújtani. 

A mozgóurna iránti kérelem 
visszavonható 2026. április 
9-én (csütörtök) 16 óráig.

A kérelmek elérhetőek a 
Nemzeti Választási Iroda 
honlapján (www.valasztas.
hu/ugyintezes), valamint a 
Pest Vármegye 14. számú 
Országgyűlési Egyéni Válasz-
tókerületi Választási Irodában 
személyesen. 

A választással kapcsolatos 
bármely kérdésben az Or-
szággyűlési Egyéni Választó-
kerületi Választási Iroda tagjai 
közül az alábbi személyekhez 
fordulhatnak:

Dr. Diósgyőri Gitta, OEVI 
vezető jegyzo@cegledph.hu 
06 (53) 511-405
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Cegléd Város Helyi Válasz-
tási Iroda Vezetője a 1/2026. 
(II. 2.) számú határozatában 
döntött arról, hogy Cegléd 
Városban az országgyűlési 
képviselők  2026. évi általá-
nos választásán a települész-

szintű lakóhellyel rendelkező 
választópolgárok, valamint 
az átjelentkezéssel szavazó 
választópolgárok részére – 
amennyiben a választópolgár 
a tartózkodási helye szerinti 
településtől eltérő településről 
jelentkezik át – a 6. számú 
(akadálymentes) szavazó-
kört (Református Általános 
Iskola, Szabadság tér 4/II.) 
jelöli ki.

A szavazókörök területi 
beosztása a https://cegled.

hu/html_oldalak/tiny_fi les/
pdf/valasztasok/2026/hvi/
Szavazokorok_szerinti_ut-
cajegyzek.pdf oldalon meg-
tekinthető. 

A fenti határozatban felül-
vizsgálásra került a szavazó-

köri beosztás és a szavazó-
körök száma, sorszáma és 
területi beosztása, a szava-
zóhelyiségek címe. Ennek 
eredményeképpen az alábbi 
változás vált indokolttá:

• A 019. számú szavazó-
kör szavazóhelyiségének 
a helye és címe változik: 
DPMG Zrt. kecskéscsárdai 
volt ebédlője Cegléd, 4-es 
főút 0890/3 hrsz. (korábban 
DPMG Zrt.  kecskéscsárdai 
gépműhelye).

Kérem, ne megszokásból ke-
ressék fel a szavazóhelyiségeket 
a választás napján, olvassák el 
fi gyelmesen a Nemzeti Vá-
lasztási Irodától megkapott 
értesítőt!

Dr. Diósgyőri Gitta
OEVI vezetője

Sziváki Ibolya, OEVI ve-
zető-helyettes szivaki.ibo-
lya@cegledph.hu 06 (53) 
511-409

A Pest Vármegye 14. szá-
mú Országgyűlési Egyéni 
Választókerületi Választási 
Iroda címe: Ceglédi Közös 

Önkormányzati Hivatal 2700 
Cegléd, Kossuth tér 1.

Dr. Diósgyőri Gitta
címzetes főjegyző

Változás a szavazókör címében!
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Megalakult Pest Vármegye 14. 
számú Országgyűlési Egyéni 
Választókerületi Választási 
Bizottsága, melynek tagjai:  
Dr. Gyarmati Katalin elnök, 
Farkasné dr. Piroska Emőke 
Erzsébet elnökhelyettes,  Vas 
János tag. 

A tagok letették az esküt, 
vagyis elindult a felkészülés 
az április 12-ei választá-
sokra. 

A független jelöltként in-
dulni kívánó választópolgár, 
valamint a jogerősen nyilván-
tartása vett jelölő szervezet 
– a képviseletére jogosult 

személy útján – az Ország-
gyűlési Egyéni Választókerü-
leti Választási Irodától (2700 
Cegléd, Kossuth tér 1.) már 

igényelheti az ajánlóíveket, 
amelyeket leghamarabb április 
21-én vehetnek át. 

Megalakult Cegléd Város 
Helyi Választási Bizottsá-
ga, melynek tagjai: Rajta 
László elnök, Tűri László 
elnökhelyettes, Volter 
Etelka tag. 

A tagok letették az es-
küt, vagyis elindult a 
felkészülés a 2026. április 
12-ei választásokra. 

Megalakultak a bizottságok

A VÁROSI ÖNKORMÁNYZAT 
INGYENES LAPJA
Felelős kiadó: Ceglédi TV 
Közhasznú Nonprofi t Kft.
ctv@ctv.hu
Főszerkesztő: 
Pap Zsolt
Felelős szerkesztő: 
Bekker Bernadett
HU ISSN 0864–7798
Megjelenik havonta 
16.000 példányban
Fotók: Szokolai Attila

 Nyomdai munkák:
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A településrendezési és épí-
tési követelmények alapsza-
bályzatáról szóló 280/2024. 
(IX. 30.) Korm. rendeletben, 
valamint a települési zöld-inf-
rastruktúráról, a zöldfelü-
leti tanúsítványról és a zöld 
védjegyről szóló 282/2024. 
(IX. 30.) Korm. rendeletben 
a szomszédos ingatlanokat 
érintő növényzet telepítésére, 
fenntartására rögzített szabá-
lyok a következők:

A telken a fákat úgy kell te-
lepíteni, hogy gyökérzetükkel 
és ágrendszerükkel ne káro-
sítsák a telek és a szomszédos 
telkek építményeit. 

A telepített fa épülettől és 
lakóingatlan kerítésétől való 
távolsága – ide nem értve a 
közterületi határvonalon álló 
kerítést –

a) nagy lombkoronájú fa és 
nagy méretű örökzöld esetén 
legalább 3,00 méter,

b) közepes lombkoronájú fa 
és közepes méretű örökzöld 
esetén legalább 2,00 méter,

c) kis lombkoronájú fa és 
kis méretű örökzöld esetén 
legalább 1,00 méter.

A telek határvonalain ke-
rítés és élősövény létesíthető; 
élősövény létesítése esetén 
azt a tulajdonosnak a telek-
határon belül kell létesítenie 
és fenntartania úgy, hogy az 
élősövény ne nyúljon túl a 
telekhatáron.

Fás szárú növény a telek 
azon részén és oly módon tele-
píthető, hogy az – fi gyelemmel 
az adott faj, fajta tulajdonsá-
gaira, növekedési jellemzőire, 
szakszerű kezelésére –

a) az emberi életet nem ve-
szélyeztetheti,

b) a biztonságos közlekedést 
nem akadályozhatja és

c) nem okozhat kárt a meg-
lévő építményekben, létesít-
ményekben, valamint nem 
akadályozhatja azok bizton-
ságos működését, megköze-
lítését.

A használó köteles gondos-
kodni a telken lévő fás szárú 
növények fenntartásáról, az 
adott faj tulajdonságainak 
megfelelő, szakszerű kezelé-
séről – így különösen met-
szésről, növény-egészségügyi 
beavatkozásról.

A használó köteles gondos-
kodni a telken lévő fás szárú 
növény balesetveszélyes ré-
szeinek eltávolításáról.

A használó köteles gon-
doskodni a fás szárú növé-
nyek ágainak, virágzatának, 
termésének, leveleinek ösz-
szegyűjtéséről (kivéve, ha a 
humuszképződés nem ellen-
tétes a terület rendeltetésével).

A kormányrendeletek 2024. 
október 1-je és 2025. január 
1-je óta hatályosak, a jog-
szabályok ezen időpontoktól 
kezdve állapítják meg a fenti 
kötelezettségeket:

a településrendezési és építé-
si követelmények alapszabály-
zatáról szóló 280/2024. (IX. 
30.) Korm. rendelet . Nemzeti 
Jogszabálytár: https://njt.hu/
jogszabaly/2024-280-20-22

a települési zöld-infra-
struktúráról, a zöldfelületi 
tanúsítványról és a zöld véd-
jegyről szóló 282/2024. (IX. 
30.) Korm. rendelet Nemzeti 
Jogszabálytár: https://njt.hu/
jogszabaly/2024-282-20-22

Dr. Diósgyőri Gitta 
címzetes főjegyző

Tájékoztatás az élhető települési környezet és a probléma-
mentes közösségi együttélés érdekében
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Az Új Nemzedék Központ 
a Kossuth Ferenc utcában 
először valóban egy nyitott 
térként funkcionált: bárhon-
nan csatlakozhattak fi atalok, 
iskolától, világnézettől, hova-
tartozástól függetlenül. Jöttek 
buszra várók, osztályok, már 
működő csoportok, közössé-
gek, csellengők, iskolakerülők 
és fejlődni vágyók is. Számos 
jó együttműködésünk volt az 
iskolákkal, a Kossuth Műve-
lődési Központtal, a meglévő 
ifj úsági szervezetekkel. 

Az első igazi szakmai for-
dulat akkor történt, amikor 
az akkor Baksa Dániel vezette 
Ceglédi Ifj úsági Önkormány-
zat a közösségi tér fi ataljait 
kérte segítségül az Utcazene 
Fesztivál lebonyolításához. 
Ekkor kaptak egy szakmai 
célt az addig nagyon színes 
és multikulturális környe-
zetből érkező fi atalok és in-
dulhattunk el közösen egy 
közösségi fejlődés irányába. 
Ennek a fordulatnak és a to-
vábbi városi rendezvényekbe 
való bekapcsolódásoknak 
eredményeként gyűltek az 
ügy köré segítő szándékú 
fi atal felnőttek, akik nyomán 
létrejött az azóta ugyan több 
ízben átalakult, de töretlenül 
működő ifj úsági civil szer-

vezet a FECSKE, – Fiatalok 
Együttműködése a Ceglédi 
Sikeres Közösségekért Egye-
sület.

A szervezet már lehető-
séget adott számunka az if-
júságszakma ceglédi meg-
jelenítésére és folyamatos 
fejlesztésére, újabb és újabb 
innovációk bevezetésére, jó 
gyakorlatok adaptálására. Az 
első ifj úsági fórum, az első 
ifjúsági bál, a kortársaikat 
mentoráló fi atalok képzései, a 
városi ifj úsági döntéshozatali 
struktúra (ifj úsági referens, 
ifj úsági stratégia, ifj úsági éves 
terv és költségvetési javaslat) 
mind-mind ekkor született 
meg és teremtettek meg egy 
olyanfajta hagyományt a vá-
rosi életben, amelyek nélkül 
ma elképzelhetetlen Cegléden 
a fi atalokkal való munka és 
közös gondolkodás. 

Fontos és a helyi munka or-
szágos megerősítését szolgáló 
együttműködéseknek köszön-
hető, hogy Cegléd felkerült 
az ország ifj úságszakmai tér-
képére: a Nemzeti Ifjúsági 
Tanácsban, az Eurodesk or-
szágos szakmai hálózatában, 
az Erzsébet Ifj úsági Alapban 
ismert és elismert partnernek 
számítottunk. Számos interjú, 
cikk, podcast és tudományos 

munka említette ezt a komp-
lex fejlesztést, különösen nagy 
büszkeség számomra, hogy 
jópár szakdolgozat is született 
ebből a munkából, valamint 
több egyetemista fi atal töltötte 
nálam mint mentortanárnál 
a gyakorlati idejét közösség-
szervezés és szociálpedagógia 
szakokról. 

Ennek a munkának meg-
koronázásaként ért a meg-
tiszteltetés, hogy 2023 decem-
berében átvehettem a Magyar 
Fiatalokért díjat, amelyet a 
Kulturális és Innovációs Mi-
nisztérium a ceglédi fi atalo-
kért végzett munkámért ítélt 
meg számomra. Nagy büszke-
ség számomra, hogy elindít-
hattam egy olyan mozgalmat, 
amely a fiatalok egyéni és 
közösségi fejlesztését szolgál-
va megalapozta Cegléden az 
ifj úsági életet és ma már ezen 
túlmutatva megkaphatta váro-
sunk a Magyarország Ifj úsági 
Fővárosa 2026. címet. 

Gratulálok az ezen mun-
kálkodó szakembereknek, 
döntéshozóknak, civileknek, 
de legfőképpen azoknak a 
fi ataloknak, akik hisznek ab-
ban, hogy általuk jobbá válhat 
a világ! Sok derűt kívánok a 
munkához!

Rezák-Kottes Anikó

CEGLÉD FELKERÜLT AZ ORSZÁG 
IFJÚSÁGSZAKMAI TÉRKÉPÉRE
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Film címe 02.19 
Cs 

02.20 
P 

02.21 
Szo 

02.22 
V 

02.23 
H 

02.24 
K 

02.25 
Sze 

02.26 
Cs 

02.27 
P 

02.28 
Szo 

03.01 
V 

03.02 
H 

03.03 
K 

03.04 
Sze 

  Mágikus állatok iskolája- 
  EgyüƩ a suliért 
  családi film 

16:00 16:00   16:00 16:00 16:00 16:00 16:00 13:30 13:30 16:00 16:00 16:00 

  IƩ érzem magam oƩhon   thriller 18:00 18:00 17:45 20:15 19.45 19:45 19:45        

  Dermesztő kór   horror 20:15 20:15 20:00 18:15 18:00 18:00 18:00        
  Beléd estem 
   romanƟkus vígjáték   15:30 16:00      15:30 18:00    
  Zootropolis 2 
  animáció   13:30 14:00           
  Sikoly 7 
  horror        18:00 18:00 20:15 20:15 18:00 18:00 18:00 
  A bűn útja  
  akció        20:15 20:15 17:45 15:30 20:00 20:00 20:00 

A MŰSORVÁLTOZTATÁS JOGÁT FENNTARTJUK! 

 

Huszárik Zoltán terem 

 
WWW.MOZICEGLED.HU  

Film címe 02.19 
Cs 

02.20 
P 

02.21 
Szo 

02.22 
V 

02.23 
H 

02.24 
K 

02.25 
Sze 

02.26 
Cs 

02.27 
P 

02.28 
Szo 

03.01 
V 

03.02 
H 

03.03 
K 

03.04 
Sze 

  Fércpofi 
  animáció 16:00 16:00 14:00 14:00 16:00 16:00 16:00        

  Beléd estem   romanƟkus vígjáték 17:45 17:45   20:15 20:15 20:15 20:00 20:00   20:00 20:00 20:00 

  Üvöltő szelek   romanƟkus dráma 20:00 20:00 20:00 15:45 17:45 17:45 17:45        

  Legénybúcsú 
   vígjáték   17:45 20:00           
   Magyar menyegző 
   táncfilm   15:45 18:15      18:00 20:00    
  Elli és a szörnycsapat 
   animáció        16:00 16:00 14:00 13:45 16:00 16:00 16:00 
  IƩ érzem magam oƩhon  
   thriller        17:45 17:45 20:00 15:30 17:45 17:45 17:45 

  Szenvedélyes nők 
   romanƟkus vígjáték          15:45 17:45    

Patkós Irma terem 
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Aktuális költségalapon 
meghatározott lakbérű 

bérbeadásra kiírt lakások:
• Cegléd, Damjanich u. 

17-19. földszint 2. ajtószámú 
53 m2 alapterületű, 2 szobás, 
összkomfortos lakás (Mi-
nimális bérleti díj: bruttó 
126.745,- Ft/hó, különszolgál-
tatási díja: bruttó 2.540,- Ft/
hó).

• Cegléd, Szabadság tér 2. 
I. emelet 2. ajtószámú 121 m2 
alapterületű, 3 szobás, kom-
fortos lakás (Minimális bérleti 
díj: bruttó 317.021,- Ft/hó, 
különszolgáltatási díja: bruttó 
1.168,- Ft/hó). 

• Cegléd, Szabadság tér 8. 
I. emelet 1. ajtószámú 77 m2 
alapterületű, 2 szobás, össz-
komfortos lakás (Minimális 
bérleti díj: bruttó 201.741,- Ft/
hó, különszolgáltatási díja: 
bruttó 1.168,- Ft/hó). 

A pályázatok benyújtási 
határideje: 2026. március 4. 
(szerda) 1600 óra.

Aktuális értékesítésre kiírt 
lakások:

• Cegléd, Kossuth Ferenc 
u. 4. I. emelet 5. ajtószámú 36 
m2 alapterületű 1 szoba kom-
fortos lakás (Kikiáltási ár: az 
ingatlan minimális vételára 
bruttó 22.860.000,-).

A pályázatok benyújtási 
határideje: 2026. február 26. 
(csütörtök) 900 óra.

Aktuális bérbeadásra kiírt 
helyiségek:

• Cegléd, Piac u. 1. szám 
alatt található 58 m2 alapte-
rületű iroda, üzlethelyiség 
(Minimális bérleti díj: bruttó 
165.100,- Ft/hó).

A pályázatok benyújtási 
határideje: 2026. február 25. 
(szerda) 1600 óra.

A részletes pályázati kiírá-
sok megtekinthetőek a www.
varvag.hu honlapon, illetve a 
pályázatokkal kapcsolatosan 
bővebb felvilágosítást a VÁR-
VAG Nonprofi t Kft . irodájá-
ban lehet kérni (2700 Cegléd, 
Gubody u. 28.) személyesen, 
vagy a 06/53-505-240-es te-
lefonszámon.

A VÁRVAG Nonprofi t Kft . (2700 Cegléd, Gubody u. 28.) rend-
szeresen ír ki pályázatokat Cegléd Város Önkormányzatának 
kizárólagos tulajdonában lévő ingatlanok értékesítésére, vala-
mint lakások és nem lakás célú helyiségek bérbeadására.
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